

『サービス商品論』 正誤表

ページ	行	誤	正
273	25	0.5時間	0.05時間
275	25	0.5時間	0.05時間
〃	29	0.5時間	0.05時間
〃	〃	5,000円	500円
276	12	0.5時間	0.05時間
〃	〃	5,000円	500円
〃	13	4,000円	400円
〃	14	1,200円	120円
278	29	0.5時間	0.05時間
〃	30	4,000円	400円
279	1	1,200円	120円
〃	2	0.5時間	0.05時間
〃	〃	4,000円	400円
〃	7	1,200円	120円
〃	〃	0.15時間	0.015時間
〃	8	3,800円	380円
〃	9	0.35時間	0.035時間